

# 苏珊大妈

# 落败

无缘《英国达人》冠军,原是“泼妇”形象遭粉丝“倒戈”

现年48岁的苏格兰大妈苏珊·博伊尔曾有一梦,这个梦在5月30日晚上差点实现。作为选秀节目《英国达人》头号人气选手,博伊尔在当晚决赛中重唱让她在一个月前名扬全球的《我曾有梦》,但这次她的表演没能像初赛时那样

征服在电视机前通过电话投票的观众。她败给了创意街舞组合“万象”,获得了的亚军。

## 老歌重唱

苏珊大妈当天再次选唱《我曾有梦》。她在4月11日的初赛时,唱的就是这首歌。那次演唱让她成为世界级名人。与初赛时那个开朗风趣、满不在乎的“苏珊大妈”相比,决赛当晚,博伊尔要严肃许多。她染了头发,穿着闪亮的及地长裙,脸上也不见了大大咧咧的神情。而在初赛时,她一头乱乱的灰白头发,身穿仿佛没有熨烫妥帖的浅色连衣裙。演唱时,博伊尔发挥稳定,表现中规中矩。评委说她的演唱无懈可击。决赛排名由观众投票产生,前两名最终落在博伊尔和“万象”组合之间。主持人宣布结果前,博伊尔紧抿双唇,神情紧张至极。主持人宣布“万象”获胜后,博伊尔露出如释重负的表情。主持人问她对结果有何感想,她说:“最好的参赛者赢了。”

## 无关输赢

博伊尔赛前人气高得令人惊讶,博彩机构也最看好她。可以说,正是因为她,《英国达人》才拥有如此高的关注度。因此,她最后落败让人意外。但在博伊尔的家乡布莱克本村,家乡人并不在乎最终结果。72岁的邻居马格雷特·尤尔说:“我认识她很多年了,她是个可爱的孩子,不管结果如何,她都不会

在意。她喜欢的是唱歌,财富和名声不会改变她。”而表演结束后,博伊尔说:“我希望感谢家乡人,还有所有的观众。”由于未能获得冠军,博伊尔与10万英镑的奖金擦肩而过,也无缘参加“英国皇家年度大汇演”,在英国女王伊丽莎白二世面前献艺。但无论输赢,她几乎肯定能获得收入丰厚的唱片与演出合同。

## 成名之累

博伊尔的初赛视频早已风靡互联网,一个多月间,在视频网站YouTube上的观看次数超过1.5亿次,是这一网站有史以来观看次数排名第五的视频。

正是互联网视频让博伊尔的影响力超越英国国界,成为世界级名人。她上了美国“脱口秀女王”奥普拉·温弗里、“访谈之王”拉里·金的节目;好莱坞明星黛米·摩尔在迷你博客网站Twitter写关于她的博客;电视台派出转播车在她位于布莱克本村的住宅门前蹲点;她每次外出都有“狗仔”跟踪,她的点滴琐事都成为小报卖点。

走红带来的压力让博伊尔有些不知所措,她与记者发生摩擦、对其他参赛者出言不逊。评委透露,她一度考虑退出决赛。但博伊尔最后仍决定走上舞台。评委考埃尔说:“你过去7个星期过得非同寻常。你有理由退出比赛。但今天你离开的时候,可以高昂着你的头。” 新文

## 当街大骂形象受损终惜败

“苏珊大妈”在决赛中惜败,只拿到亚军。为何当初疯狂支持她的“粉丝”关键时刻却倒戈?英国媒体披露,“倒戈者”表示苏珊成名后变了,她当街骂人,不再是从前那个纯朴的农村妇女。



苏珊的骂战只能警察出面解决

## 破口大骂 温和形象被毁

据英国媒体报道,苏珊·博伊尔之所以在决赛中惜败,一个重要因素就是她曾在公开场合飙脏话导致其温和的形象受损,最终导致支持率下降。事实上,早在半决赛时,“苏珊大妈”的支持率还遥遥领先。然而,这一优势在她大骂路人后画上了句号。

6天前,苏珊在下榻的北伦敦饭店与路人发生争执。苏珊声音之大,还惹得在饭店附近巡逻的警员上前询问。警察的干预并没有让苏珊闭嘴,她依旧骂个不停,并极具戏剧性地突然掉下眼泪,随后急急跳上工作人员帮她准备的车子。当时现场至少有一百多人目睹了她的发飙。事后,苏珊的兄弟为她辩解称,苏珊承受了太多的压力,情绪有点失控也在情理之中。

## 倒戈“粉丝”称苏珊变了

除了当众发飙,苏珊在决赛中的不恰当行为也让她们的支持率受损。决赛当晚,一路力挺苏珊的评审皮尔斯·摩根对苏珊的表现给予了极高的评价。然而面对评审的赞扬时,苏珊却做出了一个“砍头”的动作。这个不恰当的举动,引来现场观众一片嘘声。

一些倒戈的“铁杆粉丝”事后道出了他们不给苏珊投票的理由——苏珊成名后变了!一个名叫奈杰尔·朗斯通的“粉丝”在自己的博客中写道:“在半决赛时,我还是坚决支持苏珊的,但是决赛的时候,我改变了想法,因为我发现我一直欣赏的苏珊不见了。她不再是以前那个可爱纯朴的乡下女人,她的失败是注定的!” 秋晨



# 天东门窗 旗舰店

## TIANDONG

天东门窗  
TIANDONG DOOR & WINDOWS



### “选好门窗 还是天东”

贺北京天东门窗旗舰店 **6月6日隆重开业** 总裁亲临现场  
 签售,全场**6.8折** (五金、附件除外)及精美礼品一份,仅限6月6日-7日  
 两天。老客户可凭借销售合同领取**精美礼品**一份(仅限6月6日一天)

**本活动红星美凯龙卡子门店、金盛家居广场两店同时进行**

地址:南京市秦淮区龙蟠中路526号通济产业园  
 电话:025-84623368 13611598670  
 卡子门店:025-82266212  
 金盛店:025-68879717

\* 本活动最终解释权归北京天东门窗有限责任公司所有